

为群众办实事 将“实”字落实到位

办实事惠民生

绿东村街道 “三步走”推进办实事项目落地见效

本报讯 近日,绿东村街道通过意见征求、挂图作战、现场督导等深度参与“两委”干部领办实事活动,确保“我为群众办实事”活动办到实处。

征求意见、谋划方向。街道和各村(社区)均组织召开党史学习教育“我为群众办实事”实践活动征求意见座谈会,面对面向辖区各方人士征求意见建议。绿东村街道还通过发放调查问卷、入户走访、设置征集意见箱、召开座谈会等多种方式了解群众诉求,解决实际困难。

挂图作战、真抓实干。街道充分发挥党史学习教育领导小组作用,对领办实事活动建立台账,召开党史学习教育交流汇报会,街道党工委书记抓进度,同时要求村(社区)书记把群众想法、项目进度、预期效果装在心中,对所有实事项目做到心中有数、手上有招、肩上有责。

实地督查、保质保量。街道党建办到辖区陇南社区、桐柏社区、白鸽社区等实事项目现场进行察看,指导督导社区领办实事,在察看了党员群众征求意见

座谈会记录、台账及各个环节资料等后,到每个实事项目现场察看项目进展、了解居民反馈。在陇南社区察看加装电梯施工项目时,除与施工方负责人沟通工程进度和质量外,还与周边居民交谈,了解居民评价等想法。

在党史学习教育中,绿东村街道各村(社区)纷纷在“我为群众办实事”上用情用力,围绕基础设施、功能配套、文化休闲等短板问题发力攻坚,让群众感受到学习教育带来的实际成效。记者 张改华

西流湖街道 联户党员领办实事 着力解决群众诉求

本报讯 为深化“我为群众办实事”实践活动成效,充分发挥党员先锋模范作用,西流湖街道9个行政村(社区)党组织建立“党员联户”制度,辖区1056名联户党员,结对联系21822户居民群众,实现了党员联系群众全覆盖,打通了党员服务群众“最后一公里”。

定人联户、建立档案。街道制订《党员联户制度实施方案》,各村(社区)结合实际,按照党支部或党小组的划分,采取组织指派和个人选择相结合的方式,根据党员的个人能力、自身优势和特点,合理确定党员联系对象,建立

联户档案。

明确职责、确保实效。联户党员通过日常入户走访、倾听民意、掌握民情,做好联户“五个员”,即政策法规宣传员、社情民意收集员、矛盾纠纷调解员、困难群体帮扶员、文明新风示范员,让辖区群众切身感受到党的关怀与温暖。

党建引领、成效凸显。在“我为群众办实事”征求意见中,联户党员通过定期走访及日常联系,收集、整理、归纳群众关心的热点难点问题,力所能及地帮助群众解决实际困难。在刚刚结束的铁炉村安置房回迁工作中,联户党员在政策咨

询、纠纷调解、选房登记等环节定岗定责,确保在两天时间内完成铁炉村900余户村民1716套住房的分配工作,真正做到全程公证、监督到位、结果公开,实现了“阳光分房”,赢得了村民的信任。在扎实做好民生实事中,联户党员对接包户群众,了解到辖区铁炉地铁路口路段地面坑洼不平、积水严重,给居民出行带来不便,随即即将问题反馈给分包书记和街道,因涉及多家企业,街道领办实事,联合华瑞、省五建、中铁九局、中创公司等企业制订维修方案,共同出资20万元进行了维修。

记者 张改华 通讯员 申琳

建设路街道 聚焦群众所思所盼 全力办实事办好事

本报讯 自党史学习教育开展以来,建设路街道高质量落实“规定动作”,高标准谋划“自选动作”,积极为群众办实事解难题,推动党史学习教育全面铺开、扎实推进。

创新形式、助推发展。利用“学习强国”学习平台开展党史学习教育,通过鼓励党员干部群众在学习强国平台学习党史人物、在线参观红色教育基地、看红色影视经典展播等学习内容,掀起学党史热潮。组织开展“树典型立标杆 学榜样”宣讲活动,让身边人讲身边事,用身边事教育身边人,为基层工作人员分享工作经验、工作方法。街道开设建办之声新时代广播站“学党史、悟思想、办实事、开新局”专题栏目,坚持每周三10点通过广播开展学习教育,目前已开展9期。

学深悟透、淬炼信仰。邀请92岁的全国劳动模范施柳青以“党的光辉照我心”为主题开展专题党课,号召青年党员把学习成果转化成为民服务的行动



中。组织党员干部80余人参观任长霞同志先进事迹陈列馆、二七纪念塔等红色基地进行参观学习,助力党史学习教育更加走实走心、出新出彩。

学以致用、实干为民。街道在前期开展的为群众解决10件实事基础上,聚焦群众所思所盼,开放暖心小食堂为辖

区老年人解决吃饭难问题,为辖区居民疏通下水道、安装晾衣架,慰问弱势群体,为年老体弱老党员“送学上门”、为辖区停水老人住户送水上门等,把群众反映的“问题清单”变成“履职清单”。截至目前,街道为群众办实事60余件。

记者 张改华 通讯员 陈静 文/图

秦岭路街道 以考促学强党性 以学促干求实效

本报讯 为深入开展党史学习教育,检验和巩固学习教育成效,5月14日,秦岭路街道组织机关干部党员、社区“两委”党员开展“以考促学,以学促干,以干惠民”党史学习教育知识测试。

本次测试涉及面广、针对性强,紧紧围绕党史学习教育主题,采用闭卷答题的形式检验党员干部前期党史学习教育成效,使得党员干部近阶段学习成

果、思想认识、文化素养和综合素质得到进一步巩固和提升,同时也检验党员干部的党性意识、纪律意识、规矩意识和组织意识。测试中,参考人员高度重视,严格遵守考场纪律,细致审题,认真答卷,真正实现以考促学、以学促干、以干惠民的目的。

下一步,秦岭路街道将持续加强党史学习教育深入群众、深入基层、深入

人心。以党史学习教育为契机,坚持实现“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总目标,始终把“学党史、悟思想、办实事、开新局”贯穿到党史学习教育全程,不断提高政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实推动党史学习教育和队伍教育整顿各项任务要求落到实处,以优异成绩向建党百年献礼。

记者 张改华 通讯员 赵丹阳

担使命育新人

学党史跟党走 强素养展风采

中原区代表队在市少先队辅导员风采展示中获佳绩



本报讯 5月6日至8日,由共青团郑州市委、市教育局、市少工委联合开展的2021年“学党史 强信念 跟党走”郑州市少先队辅导员技能风采展示决赛在中原区西悦城第二小学举行。经过前期认真准备和积极努力,中原区代表队喜获团体“一等奖”;建设路小学大队辅导员肖伟光荣获“特等奖”;伊河路小学中队辅导员罗澜荣获“一等奖”;西悦城第二小学大队辅导员陈倩倩荣获“二等奖”;中原区伏牛路小学大队辅导员赵月荣获“三等奖”。

中原区代表队选送的辅导员代表肖伟光、罗澜、陈倩倩、赵月脱颖而出,他们在“红领巾中心向党 献礼建党100周年”主题活动视频展示、少先队活动案例说课展示、少先队工作情景处理答辩、党史故事展示、少先队基础知识测试等环节展示出扎实的理论功底和能力素养,尤其是集体展示节目《烽火中的呐喊》,让人潸然泪下。感人的故事情节和生动形象的演绎让在场每一位观众再添对革命先烈的崇敬之情。

聚焦主责主业,培育时代新人。中原区少工委将继续深化党史学习教育,团结引领广大少先队员学党史、强信念、跟党走,为中国共产党成立100周年献礼。

记者 张改华
通讯员 高慧恒 文/图

以考促学出新知